$Slouch ultra facile ...

Besoin :
e Une pelote de laine "r:‘
e Crochet6 Y,
Technique :
e Bride=B
e Maille serrée = MS
e Maille en I'air= ML

e Maille coulée = MC
e Diminution= D ( débuter comme une bride —glisser la maille dans les deux bri |

crochet — piquer dans la maille suivante - glisser la maille dans les deux bri Q crochet

— et finir avec une seule maille) .
C’est parti : Q%
Début =4 ML—- MC pour former un anneau
Rang 1 =3 ML (sert de bride) + 11 brides donc 12 B en tout IQ
Rang 2 = 3 ML + B dans le méme brin (correspond a une aug %on) + 2 B dans chaque brin finir
par une maille coulée soit 24 B en tout &
Rang 3=3 ML+ « 2 B dans le méme brin + 1 B da uiyante » continuez + MC
Rang4=3 ML+ 1B+ « 2 B dans le méme brij % s les suivantes » continuez + MC
Rang 5 =3 ML + 1 B dans les 2 suivante Q&ans le méme brin +3 B dans les suivantes » + MC
Rang 6 =3 ML + 1 B dans les 3 sui % « 2 B dans le méme brin +4 B dans les suivantes » + MC
Rang 7 =3 ML + 1 B dans les« sti es + « 2 B dans le méme brin +5 B dans les suivantes » + MC
Rang8=3ML+1 B& uivantes + « 2 B dans le méme brin +6 B dans les suivantes » + MC

Rang9=3ML+48B s thaque brin jusqu’a la fin + MC

d
)
Rang10=3 dans chaque brin jusqu’a la fin + MC
Sivo que le slouch soit trés prononcé faites + de rangs ici
Rang 3 ML+ 1B dans les 5 suivantes + « 1 D + 6 B dans les suivantes » + MC
Rang 12 =3 ML + 1B dans les 4 suivantes + « 1 D + 5 B dans les suivantes » + MC
Rang 13 =3 ML+ 1B dans les 3 suivantes + « 1 D + 4 B dans les suivantes » + MC
Rang 14 =3 ML + 1B dansles 7 suivantes + « 1 D + 6 B dans les suivantes » + MC

Rang 15 a 18 = 2 ML + MS dans toutes les mailles suivantes + MC pour fermer

Ce slouch est une taille adulte !!!




